
DEN NORSKE KIRKE
Melhus menighetsråd

Referat
fra møte i Melhus menighetsråd 
torsdag 1. september 2022 kl. 18.00 på kirkekontoret

Til stede: Jon Roar Bruholt, Oddrun Gangås Brønstad, Helge Bjørn Bæverfjord, Alf Georg 
Daaland, Anna Lina Mørreaunet Holm, Solrun Løvås, Kjellrun Krutvik Mosdal 
(vara for Vibecke Paulsen Grønning), Monica Stenset Sagdahl, Tarjei Løvik (vara 
for Merete Sand, sogneprest)

Forfall: Vibecke Paulsen Grønning, Merete Sand

Sakliste: 
Sak 35/22: Godkjenning av innkalling og sakliste
Sak 36/22: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 09.06.2022
Sak 37/22: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker
Sak 38/22: Nominasjonskomite for neste menighetsrådsvalg
Sak 39/22: Økonomirapport per 30.06.2022
Sak 40/22: Bruk av fondsmidler i Melhus menighet
Sak 41/22: Frivillighetsfest 5 oktober 2022
Sak 42/22: Konfirmantavgift
Sak 43/22: Offerliste høsten 2022
Sak 44/22: Gulvløpere i Melhus kirke.
Sak 45/22: Eventuelt

Ord for dagen:  Kjellrun Krutvik Mosdal

Ord for dagen neste møte: Vibecke Paulsen Grønning

Møteleder:           Oddrun Gangås Brønstad 

Referent:              Jon Roar Bruholt
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Melhus menighetsråd

Sak nr. 35/22: Godkjenning av innkalling og sakliste
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Innstilling: 
Innkalling og sakliste godkjennes.
 

Vedtak:
Innkalling og sakliste godkjent.

Sak nr. 36/22: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 9. juni 2022
Saksbehandler: Vibecke Paulsen Grønning

Referatet er tidligere utsendt. 

Innstilling: 
Referatet godkjennes. 

Vedtak:
Referatet er godkjent.

Sak nr. 37/22: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

1. AU-møte 22.august 2022 (agenda vedlagt)
2. Toril Lund har søkt permisjon ut resten av perioden. Solrun Løvås møter fast.
3. Det er ønskelig å gjøre klart et forslag til tekst på utlysningen til prestestillinga i Melhus menighet.
4. Nytt fra fellesrådet v/Helge Bjørn Bæverfjord

Innstilling: 
Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering.

Vedtak:
Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker tatt til orientering.

Sak nr. 38/22: Nominasjonskomite for valg av neste menighetsråd
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad
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Melhus menighetsråd

Se i håndboka s. 54 og 55. Evalueringa av kirkevalget i 2019 skal være grunnlag for valget i 2023. Frist
1.mai til å stille liste. Starter med å forberede MR. Alle kan tenke på hvem som ønsker å fortsette, og 
hvem man kan spørre. Greit å sette ned en nominasjonskomite.

Innstilling:
Menighetsrådet starter forberedelsene til valg av nytt menighetsråd i 2023 ved å sette ned en 
valgkomite som består av

Vedtak:
Menighetsrådet starter forberedelsene til valg av nytt menighetsråd i 2023 ved å sette ned en 
valgkomite som består av Solrun Løvås og Monica Stenset Sagdahl, og så prøver vi å få med to til.
Komiteen bør levere forslag til liste innen 1. februar 2023. 
Det skal velges 8 medlemmer og 5 varamedlemmer til menighetsrådet, så lista må minst bestå av 13 
kandidater, helst fler.

Sak nr. 39/22: Økonomirapport per 30.06.2022
Saksbehandler: Helge Bjørn Bæverfjord

Se vedlegg.

Innstilling: 
Menighetsrådet godkjenner økonomirapporten.

Vedtak:
Menighetsrådet tar økonomirapporten til orientering. Økonomien er fortsatt veldig anstrengt etter 
pandemien. Rapporten viser at vi har fått inn mindre enn budsjettert til eget arbeid, og mer enn 
budsjettert til eksterne. Så for høsten må vi ha fokus på å dekke inn til menighetens eget arbeid. 

Sak nr. 40/22: Bruk av fondsmidler i Melhus menighet
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Kirkevergen har godkjent budsjettet for fondsmidlene. (Se vedlegg) Nå er det bare å sette i gang med 
arbeidet. Det er viktig at vi har kontrakt med de personene som engasjeres i arbeidet. Kontraktene kan 
ordnes på kirkekontoret. Kirkevergen vil se igjennom kontraktene før de signeres.
Inventar og utstyr handles inn av menighetsrådene. Regningen sendes til Fellesrådet v/ 
Trosopplæringen.

Torsdag 23.06. ble det holdt et møte på kirkekontoret angående oppstart av et nytt barnekor i Melhus 
menighet. Til stedet var Marit Arnesen Bergendahl (forespurt dirigent), menighetspedagogene Tor 
Ljøkjell og Svanhild Christophie Hafnor Sandberg og kantor Christine Goedecke.
Se vedlegg (referatet fra møtet)
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Kantor ønsker å få avtalt et passende honorar til dirigenten, og å starte opp så snart som mulig etter 
sommerferien.

Innstilling: 
Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak: 
Det er menighetsrådet som skal inngå avtale med dirigent, ikke fellesrådet slik det står i vedlegget.
Vi har ei ramme på 150.000 kroner fordelt på 3 år, så vi kan bruke 50.000 kr pr år på honorar og andre 
utgifter. AU fortsetter dialogen med kantoren om videre framdrift.
AU drøfter ungdomsarbeidet med menighetspedagogene.

Sak 41/22: Frivillighetsfest 5 oktober 2022
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Vedtak fra forrige MR: 
Arbeidsfordelingen er i gang. Alf G. Daaland forespør Eggkleiva Mannskor om sang. 
Vibecke P. Grønning spør leder i Melhus Røde Kors om å være kveldens hovedtaler. Saken behandles 
videre til høsten. 
Eggkleiva mannskor har takket ja til å komme. Melhus bedehus er bestilt.
Andre gjøremål:

 Bestilling av middag og kake fra Buen
 Lage invitasjoner (Vibecke)
 Sende ut invitasjoner (ansvarlige fra hver gruppe)
 Bake kaker (Anna Lina, Monica og Kjellrun)
 Pynte lokalet
 Rydde etterpå
 Pianist 
 Musikalske innslag (Kantor? og Vibecke)
 Kahoot (Merete og Anna Lina)
 Lede festen (Oddrun)

Innstilling: 
Forberedelsene til frivillighetsfesten fortsetter.

Vedtak: 
Vi fordeler oppgavene slik, alle fra menighetsrådet møter opp kl 17:

 Bestilling av middag og kake fra Buen, kjøpe inn drikke (Oddrun, Vibecke)
 Hente mat på Buen (Solrun, Monica)
 Lage invitasjoner (Vibecke)
 Sende ut invitasjoner (ansvarlige fra hver gruppe)
 Bake kaker (Anna Lina, Monica og Kjellrun)
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 Pynte lokalet (Anna Lina ordner med blomster og servietter, alle blir med på å ordne lokalet)
 Rydde etterpå (alle blir med her)
 Pianist (Alf spør Eggkleiva)
 Musikalske innslag (Kantor? og Vibecke)
 Kahoot (Merete og Anna Lina)
 Lede festen (Oddrun)
 Anna Lina hører med Øyvind Løvås eller Tore Sagdahl om bruk av utstyr (lyd, prosjektor, 

sanger på skjerm)

Sak 42/22: Konfirmantavgift
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Konfirmantleiren blir litt dyrere på grunn av at prisene har steget ved Mjuklia leirsted.
Tor Ljøkjell kommer med et forslag før menighetsrådsmøtet.

Innstilling: 
Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak: 
Konfirmanavgifta settes til kr 400 (som i fjor), leiravgifta settes til kr 1900 (økt fra kr 1700). 

Sak 43/22: Offerliste høsten 2022
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Innstilling: 
Offerliste høsten 2022 godkjennes

Vedtak: 
Saken utsettes til neste møte. Vi må sørge for nok ofring til eget formål for å bedre økonomien. AU 
bestemmer offerformål til gudstjenestene før neste møte. 

Sak 44/22: Gulvløpere i Melhus kirke
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Det må gjøres noe med gulvløperne i Melhus kirke, både i kirkerommet og i våpenhuset.

1. Gulvløperen inne i Melhus kirke er i er i dårlig forfatning. Den er nedslitt og har stor misfarging 
flere steder. 
Den ligger ujevnt på gulvet slik at det kan skje fallulykker. 
Ved inngangspartiet er det store hull i løperen som er skjult med en bredere matte i en annen farge og 
kvalitet. Den moden for utskifting og oppgradering.

5



DEN NORSKE KIRKE
Melhus menighetsråd

2. Våpenhuset med gulvløper gir et førsteinntrykk av kirka. I løpet av ei uke er det mange som går inn 
og ut gjennom våpenhuset, og det er vanskelig å få et nedslitt teppe til å se fint ut ved vanlig 
rengjøring. 
I stedet for å foreslå innkjøp av et nytt teppe, foreslås det at det inngås en avtale et rengjøringsfirma 
som regelmessig (etter avtale) skifter teppet (vasker) og samtidig foretar vask av steingulvet. Dette vil  
forhåpentligvis også medføre at det bli renere inne i selve kirkerommet. 
 
Innstilling: 
Vi ber fellesrådet skifte ut løperen inne i Melhus kirke. Løperen i våpenhuset bør ha en plan for renhold.

Vedtak:
For punkt 1 – Gulvløper: Vi utsetter dette til innvendig renovering av kirka, men fortsetter å undersøke 
priser og kvalitet på tepper så vi kan ha det klart.
For punkt 2 – Renhold i våpenhuset: Vi ber kirkevergen inngå avtale om regelmessig renhold av teppe 
i våpenhuset.

Sak 45/22: Eventuelt

Utlysningstekst 
Vår sogneprest har varslet at ho går av med pensjon i løpet av vinteren. Utlysingstekst for hennes 
stilling er utarbeidet og sendt oss for gjennomgang. Vi skal også velge en representant som skal være 
med ved intervju og i innstillingsrådet. Dette rådet skal avgi innstilling til bispedømmerådet etter at alle
de fire menighetsrådene har fått anledning til å avgi uttalelse.

Vedtak:
Se vedlagte dokument «Utlysning Melhus» der våre to tillegg er i kursiv.
Vi foreslår at Hølonda stiller med en representant til intervju, i tillegg til Jon Roar Bruholt som 
representant for oss i Melhus menighet.

Konfirmantkveld
Temakveld for konfirmantene om klima og miljø tirsdag 8. november kl 17 og 19.
Kan menighetsrådet stille med mat?

Vedtak:
Oddrun, Monica og Anna Lina ordner dette.

Helg i bygda
Se vedlegg fra Tarjei Løvik. Redaktøransvaret for menighetsbladet Helg i bygda ligger i dag hos 
sognepresten på Hølonda, men han ønsker at noe andre tar over dette.
Dette bør tas opp som sak på et senere møte.

Oddrun Gangås Brønstad Anna Lina Mørreaunet Holm Jon Roar Bruholt
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